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Procès-Verbal du Bureau Directeur Départemental 

N°5 du 22 Février 2025 

 
 
Sur convocation, par courrier électronique, les membres élus du Bureau Directeur 
Départemental du Comité du Rhône Métropole de Lyon de Volley Ball se sont réunis en visio. 
 
 
Présents : Peggy DERDERIAN, , Béatrice FORGUES, Julien BARLET, Florian CASTOR, 
Bruno GAIGE, Pierre-Emmanuel PEQUEY, Eric PFAIFER 
 
Excusés : Elsa DURIEUX, Abdoulkarim FAWZIYA, Lilia BENSEIDI 
 
Invités : Hugo PONCET 
 

Début de réunion : 09h30 
 
 
 

Rappel de l’ordre du jour 
1) Intro 
2) Point sur les commissions 
3) Point sur les conventions / subventions / partenariats 
4) Point financier 
5) Divers 
6) Agenda 
7) Programmation des réunions  
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1) Intro 
Information liée à la réunion à la fédération des nouveaux présidents de Comité : 

- Mise à jour du site internet de la fédération prévue. Une demande a été faite pour savoir 
s’il y aura un espace dédié aux comités, afin d’obtenir une harmonisation des sites sur 
l’ensemble du territoire. 
Rappel également aux élus présents de transmettre une photo pour l’organigramme 
BDD présent sur le site. 

- Une mise à jour de la FDME devrait intervenir courant juin-juillet avec la possibilité de 
pouvoir lancer l’application sur des téléphones portables. 
Dans le cadre de cette évolution, il peut être intéressant de rendre systématique la 
FDME pour tous les championnats notamment Compet’Lib et Loisirs. Cela permettra à 
Gilles une meilleure vérification des licences. 

- Evolution de l’application myffvolley. 

- Le SOFT Volley, ne devrait plus être classé dans le volley santé. Les dimensions des 
terrains étant identique au terrain de badminton, la fédération réfléchit à la création de 
kit de pratique adaptable est facilement installable. 
Elle réfléchit également à la création d’un championnat de soft volley à la maille 
nationale, comme peut-être proposé aujourd’hui les championnats de volley-assis ou 
de volley-sourd. 

Autres informations 

- Rencontre avec l’académie et l’USEP. Le comité participera aux rencontres USEP du 
15 mai. La convention académie/USEP/comité devrait être renouvelée à la mi-
septembre. 

- Notre alternant en DEUST ADECS, Esteban Lefevre, suivra la formation DRE1 afin 
d’approfondir ses compétences d’animateur et d’éducateur, notamment sur la pratique 
sportive du volley. 

- L’Olympic Sport des Sourds de Villeurbanne « OSSV » reçoit la Coupe de France de 
Volley Sourd le week-end du 22 et 23 mars à Décines-Charpieu ; à ce titre le comité 
est invité. Une interrogation est soumise sur la présence ou non d’élus municipaux et 
métropolitain. Ce point est à voir avec Sandra RECOLLON de l’OSSV et l’inciter à 
générer les invitations si ça n’a pas été fait. 

- Action liée à toutes les violences quelles soient sexuelles ou d’autres natures. Il devient 
nécessaire d’initier un projet et de réfléchir à la mise en place de celui-ci dès la saison 
prochaine. 
Le comité n’ayant pas les compétences de prévention sur ces sujets va étudier l’appel 
à un/des prestataire(s) externe(s). Un groupe de travail est créé sur ce projet : Béatrice 
FORGUES, Florian CASTOR et Bruno GAIGE 
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- Récompense pour les finales M13 / M11 Les gagnants seront récompensés par des 
tee-shirts. Une réflexion est menée pour récompenser plus largement les participants. 

 

2) Point sur les commissions 

Commission sportive & technique : une date de la réunion est fixée le 6 mars à 18h. 

Commission Beach :  

Commission développement : 

- Première rencontre avec la mairie de Mions, le projet avance favorablement pour la 
création d’un nouveau GSA. Une deuxième rencontre est prévue en mars. 

- Le club d’Ecully, aide pour la création d’une section jeune (Hugo en contact) 
- Olympique Jonsois a été créé en 2024 et est affilié à la FSGT mais non à la FFVOLLEY. 

Il serait intéressé par les stages adultes. Voir pour les accompagner pour qu’il adhère 
à la fédé et qu’il participe au championnat Compet’Lib et puisse participer au stage 
adultes (Hugo)  

- Sport en entreprise ; Une première version du cahier des charges a été réalisée. Des 
modifications sont à apportées par Hugo. L’idée est de pouvoir voir apparaître un ou 
deux évènements d’ici la fin de saison. 

- Métropole (Parenthèse Métropole avec les emplois) – 19 septembre ou 3 octobre. 
 

Commission santé : l’élaboration du guide est en cours. Une relecture est prévue par du 

personnel médico-sociale. La fédération est intéressée par la parution de ce guide. 

Commission Dép. Arbitrage : 
Pas d’avancement depuis la dernière réunion  

3) Point sur les Conventions 
Non abordé 
 
 
4) Point financier 
Non abordé 
 
5) Divers 
- 
 
6) Agenda  
01/03/2025 : TI M13G – M12F à Arnas 
15/03/2025 : AG CDOS 
22-23/03/2025 : Coupe de France Volley Sourd à Décines 
24/03/2025 : formation des entraineurs au pôle espoir Jean Perrin 
04/03/2025 : Finale loisirs avec examen pratique arbitrage adulte 
  
7) Programmation des réunions  
22/02/2025 : BDD en présentiel 
29/03/2025 : BDD en présentiel 
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26/04/2025 : BDD en présentiel 
24/05/2025 : BDD en présentiel 
23/06/2025 : AG du Comité 
 
 
 
Fin de réunion : 12h00 

Julien Barlet 
Vice-président 
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